
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

メートル

100Eより　長い　長さを　あらわす　たんいに　「メートル」
が　あり，「M」と　かきます。100Eは　1Mです。

下の　テープの　長さの　あらわしかたを　かんがえます。

　　       
　
テープの　長さは　30＋30＋30＋30＋10＝130Eです。

100Eは　1Mなので，130Eは　1M30Eと　あらわす
ことが　できます。

つぎの　テープの　長さは　何M何Eですか。

1M 50Eかいとう

れいだい1

50E1M

10E

100E

（1M）

30E

30E 30E 30E 30E 30E

なん



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

　2M20Eを　Eで　あらわして　みましょう。

　2Mは　1Mが　2こぶんです。1Mは　100Eなので，2M

は　200Eです。200Eと　20Eで　220Eと　なります。

　　に　あてはまる　数を　かきましょう。

（1）2M＝　　E （2）300E＝　　M 
（3）2M60E＝　　E　　　（4）1M5E＝　　E

（5）460E＝　　M　　E

（1）200　　（2）3　　　　　（3）260　　　
（4）105 （5）4，60

下の　図を　見て　答えましょう。

（1）テープの　長さは　何M何Eですか。 
（2）テープの　長さは　何Eですか。

（1）2M40E　　　　（2）240E

2M40E＝240Eです。
かいとう

れいだい3

かいとう

れいだい2

100E

（1M）
100E

（1M）
20E

100E



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　3算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

長さの　計算は，「Mは　M」「Eは　E」と　いうように，
たんいを　そろえて　もとめます。

つぎの　計算を　しましょう。

（1）2M＋5M （2）8M－5M

（3）1M40E＋3M 　　（4）3M50E－2M20E

（1）7M　　　　　（2）3M　　（3）4M40E

（4）1M30E

2M90Eの　リボンから　1M20E　きりとりました。
のこりの　長さを　もとめましょう。

1M70Eかいとう

れいだい5

かいとう

れいだい4

Mと　Eの　たんいを　そろえて　計算します。
2M－1M＝1M，90E－20E＝70Eなので，

1Mと　70Eで　1M70Eと　なります。

1E20F のこりの長さ
□E□F



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3／5算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）つぎの　テープの　長さは　何M何Eですか。

①　

②　

③　

（2）つぎの  テープの　長さは　何M何Eですか。

①　

②　

①

②

③

（1）

（2）

①

②

30E

30E

30E

30E

30E



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3／17算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）　　  に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　3 M＝

②　500 E＝

③　1 M 20 E＝

④　2 M 9 E＝

⑤　425 E＝

⑥　109 E＝

（2）　　  に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　453 E＝

②　5 M 11 E＝

③　222 E＝

④　1 M 80 E＝

⑤　840 E＝

⑥　4 M 15 E＝

①

（1）

②

③

④

⑤

⑥

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

E

M

E

E

E

E

E

M E

M E

M E

M E

M E



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3／8算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）つぎの　計算を　しましょう。

①　7M＋2M

②　5M90E－3M50E

③　2M50E－30E

④　2M90E－1M90E

（2）2M70Eの　ひもから，なわとびを　つくるために，　
1M40E　きりとりました。のこりの　ひもの　長さは，何M何E

ですか。

（3）ゆうこさんの　しん長は　1M40Eです。まさおさんの　しん長
は　1M55Eです。ゆうこさんと　まさおさんでは　どちらの　ほ
うが　何E　たかいですか。

（1）

①

②

③

④

（2） 答
え

し
き

（3）

し
き

答
え
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リトライ　1/3／5算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）つぎの　テープの　長さは　何M何Eですか。

①　

②　

③　

（2）つぎの　長さの　ぶんだけ　くろく　ぬりつぶしましょう。

①　1M30E

②　100E

①

②

③

（1）30E

30E

30E

30E

30E



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3／14算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）　　  に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　2M50E＝

②　654E＝

③　6M5E＝

④　105E＝

（2）　　  に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　200E＝

②　410E＝

③　8M50E＝

④　234E＝

⑤　1M90E＝

⑥　4M15E＝

①

（1）

②

③

④

（2）

①

②

③

④

⑤

⑥

E

M

E

E

E

E

M E

M E

M E

M E
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リトライ　3/3／10算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）つぎの　計算を　しましょう。

①　5M＋2M

②　2M20E＋1M

③　5M10E－3M10E

④　2M50E－1M30E

（2）つぎの　計算を　しましょう。

①　9M－3M

②　1M10E＋1M5E

③　2M50E－40E

④　5M＋1M60E

⑤　1M－60E

⑥　60E＋40E

①

②

③

④

⑤

⑥

（2）

①

②

③

④

（1）
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チェック／11算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）下の　テープの　長さを　もとめましょう。

①

②

（2）　　  に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　235E＝

②　120E＝

③　9M9E＝

（3）どちらが　長いでしょうか。長い　ほうを
かきましょう。

①　6Mと　605E

②　203Eと　2M30E

（4）まさおさんは　1Mの　テープを　もって　います。よしおさんに
30Eぶんの　テープを　あげました。まさおさんは　あと　何Eの
テープを　もって　いますか。

（1）

①

②

（3）

①

②

（4） 答
え

し
き

（2）

①

②

③

30E

30E

E

M E

M E
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リチェック／10算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）下の　テープの　長さを　もとめましょう。

①

②

（2）　　  に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　600E＝

②　545E＝

③　6M3E＝

（3）どちらが　長いでしょうか。長い　ほうを
かきましょう。

①　101Eと　1M

②　5M8Eと　580E

（4）あきよさんは　2M10Eの　リボンを　もって　います。ようこ
さんは　3M20Eの　リボンを　もって　います。リボンの　長さ
は　あわせて　何M何Eに　なりますか。

（1）

①

②

（3）

①

②

（4） 答
え

し
き

（2）

①

②

③

30E

30E

E

M E

M
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チャレンジ　1/2／10算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）　　  に　あてはまる　数を　かきましょう。
①　504E＝

②　4M65E＝

③　2M2E＝

（2）つぎの　計算を　しましょう。

①　515E＋2M70E

②　6M50E－6M5E

③　41E＋3M9E

④　1M10E－90E

⑤　775E－4M45E

⑥　5M5E－302E

①

②

③

④

⑤

⑥

（2）

（1）

①

②

③
E

E

M E
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チャレンジ　2/2／6算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）ひとしさんの　しん長は　1 M 30 Eです。まさしさんの　しん
長は　135 Eです。2人の　しん長を　あわせると　何M何Eに
なりますか。

（2）こうじさんの　しん長は　110 Eです。たかしさんの　しん長は，
こうじさんの　しん長よりも　60 E　たかいそうです。たかしさん
の　しん長は　何M何Eですか。

（3）ぞうの　はなの　長さは　7 M 80 Eです。きりんの　くびの　
長さは　535 Eです。どちらの　ほうが　何M何E　長いですか。

（2） 答
え

し
き

（1） 答
え

し
き

（3）

し
き

答
え
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チャレンジR／6算数 ２年のまとめ／長さ（メートル）

（1）さとしさんの　しん長は　1 M 30 Eです。まさしさんの　しん
長は　145 Eです。2人の　しん長を　あわせると　何M何Eに
なりますか。

（2）こうじさんの　しん長は　110 Eです。たかしさんの　しん長は，
こうじさんの　しん長よりも　50 E　たかいそうです。たかしさん
の　しん長は　何M何Eですか。

（3）ぞうの　はなの　長さは　7 M 85 Eです。きりんの　くびの　
長さは　520 Eです。どちらの　ほうが　何M何E　長いですか。

（2） 答
え

し
き

（1） 答
え

し
き

（3）

し
き

答
え




